Počítej ,  dle výsledků doplň písmena na linku a vylušti 

„Běží běloušek po černém poli a je stále 
menší a menší. Co je to?“
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76 - (9. 4)= 
15: 3=
3. 5=
16: 8=
[bookmark: _GoBack]64 - (4. 8)= 			        _________________



„Třemi dírami tam člověk vleze a jednou vyleze.“
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3 . 5 =
28+13 =
7. 2 =
30 : 5 =
5. 9 =
27: 3 =				_________________


„Cupe, dupe v lese, nůši jehel nese.“

	E
	Š
	L
	C
	J
	I
	K
	D
	M
	Ž

	7
	5
	9
	4
	8
	10
	11
	19
	13
	15


 17 -  9= 
 37 – 30 = 
 55 - 40= 
 77 – 70 = 
 32  - 21=			             _________________

